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Datos generales

Respuestas por Año de Encuesta

2020 12 (42,86%)

2019 11 (39,29%)

2018 5 (17,86%)
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Percepción
Esta sección está constituida por enunciados pertenecientes a una 

escala Likert consultados entre los años 2018 y 2020. Las variables de 
esta escala corresponden a un nivel de medición ordinal, sin embargo, 

para efectos de la visualización y análisis de los resultados, se 
recodificaron los resultados para transformar las variables a un nivel 

nominal: las valoraciones ‘Muy de acuerdo’ y ‘De acuerdo’ fueron 

consideradas como “Favorables” y se muestran en la 
sección verde de los gráficos, mientras que las 

calificaciones ‘En desacuerdo’ y ‘Muy en desacuerdo’ se reagruparon 

como “Desfavorables” en color carmesí. La línea puntuada amarilla representa 
el promedio de respuestas favorables del 

total de la Universidad en el año 2020



01. La formación ofrecida por la carrera
genera confianza en mi organización
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02. La Universidad tiene una estrategia de
publicidad que es honesta y veraz.
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03. Creo que el título otorgado por la
institución es consistente con el nivel y las
competencias que tienen sus egresados.
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04. Las autoridades de la carrera consultan mis
opiniones como empleador respecto al perfil

de egreso de los profesionales que forma.
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05. Conozco el perfil de egreso de los
profesionales de la carrera.
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06. Los profesionales formados por la carrera
logran un excelente desempeño tanto en lo
profesional como en la formación integral.
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07. La carrera consulta nuestra opinión como
empleadores e incorpora nuestras necesidades en la

definición de los objetivos de las actividades prácticas.
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08. He participado de procesos de
recolección de información acerca del

desempeño de los titulados de la carrera.
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Propósitos y Estructura 
Curricular
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5
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11
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12



09. La carrera o la institución, ha tenido contacto con mi
institución o empresa para gestionar posibles vacantes
laborales para los estudiantes o egresados de la UNAB.
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10. He participado de actividades de vinculación con el medio organizadas por
la carrera (Eventos, Charlas, Consejos de empleadores, Programas de
intervención social, desarrollo de proyectos conjuntos, entre otros.).
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11. He participado en actividades de vinculación entre
profesionales y agentes externos con académicos y estudiantes

de la carrera para el intercambio de trabajos conjuntos.
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12. Como empleador, la carrera me ha consultado
acerca de los requerimientos del medio laboral para
realizar ajustes en la formación de los estudiantes.
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13. Cuando requiero profesionales, mi organización
recurre a la institución o a la carrera señalada para

buscar colaboradores capaces.
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14. La preparación de los profesionales de la
UNAB es favorable en comparación con los

profesionales del país en general.
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15. Solo en el caso de tener estudiantes en práctica en la
institución: El aporte de los estudiantes ha tenido

impactos reconocibles para esta institución o empresa.
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Vinculación con el Medio y 
Desempeño Laboral
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Los objetos visuales de esta sección representan la percepción de 
los encuestados entre los años 2018 y 2020, frente al nivel en que la 
UNAB les permitió desarrollar distintas competencias. Los gráficos 
representan el promedio de la Unidad seleccionada con una escala 
que va desde el 1 al 7, donde 1 es el menos aporte y 7 es el mayor 

aporte.

Competencias generales



Competencias 
Generales

Comunicación oral y esrita
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Pensamiento analítico y crítico
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Comportamiento ético
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Razonamiento científico y
cuantitativo
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Solución de problemas
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Autoaprendizaje e iniciativa
personal
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Trabajo en equipo
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Manejo de recurso de la
información (TICS)
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Responsabilidad social
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Inglés (solo 2020)
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Liderazgo (solo 2020)
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